
Partager

Diviser pour partager ou grouper

Grouper

Gaëlle Rayan
Chaque enfant aura 3 bonbons.

2 groupements de 3 bonbons = 6 bonbons

2 X 3 = 6 qui peut aussi s’écrire 6 : 2 = 3

Cela se lit « 6 divisé par 2 égale 3 ».

Corentin veut partager équitablement 6 bonbons entre Gaëlle et Rayan.

Camille a 12 roses. Elle veut faire des bouquets de 3 roses. 

Elle fera 4 bouquets de 3 roses.

4 groupements de 3 roses = 12 roses

4 X 3 = 12 qui peut aussi s’écrire 12 : 3 = 4

Cela se lit « 12 divisé par 3 égale 4 ».

       1         +           1          +         1          +          1    =    4
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